
選択肢
回答数
（a）

割合
（a/b）

選択肢
回答数
（a）

割合
（a/b）

選択肢
回答数
（a）

割合
（a/b）

選択肢
回答数
（a）

割合
（a/b）

選択肢
回答数
（a）

割合
（a/b）

選択肢
回答数
（a）

割合
（a/b）

選択肢
回答数
（a）

割合
（a/b）

（１）
月に数回以上
出かけた

14 6.9% （１）
そう思う 16 8.0% （１）

頻繁に参加した 3 1.5% （１）
実現できている 9 4.5% （１）

頻繁にある 11 5.5% （１）
頻繁に参加した 1 0.5% （１）

そう思う 29 14.3%

(２)
月に1回程度
出かけた

16 7.9%
(２)

どちらかというと
そう思う

101 50.2% (２)
時々参加した 17 8.4%

(２)
だいたい実現で

きている
94 47.5% (２)

時々ある 96 47.8% (２)
時々参加した 12 5.9%

(２)
どちらかというと

そう思う
74 36.5%

(３)
年に5,6回程度
出かけた

28 13.9%
(３)

どちらかというと
そう思わない

57 28.4%
(３)

あまり参加して
いない

36 17.7%
(３)

あまり実現でき
ていない

60 30.3% (３)
あまりない 57 28.4%

(３)
あまり参加して

いない
32 15.8%

(３)
どちらかというと
そう思わない

59 29.1%

（４）
年に数回以下、
または出かけて

いない

144 71.3% （４）
そう思わない 27 13.4%

（４）
まったく参加して

いない
147 72.4%

（４）
実現できていな

い
35 17.7% （４）

まったくない 37 18.4%
（４）

まったく参加して
いない

158 77.8% （４）
そう思わない 41 20.2%

回答数
合計
(b)

回答数
合計
(b)

回答数
合計
(b)

回答数
合計
(b)

回答数
合計
(b)

回答数
合計
(b)

回答数
合計
(b)

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

(1)+(2) 30 14.9% (1)+(2) 117 58.2% (1)+(2) 20 9.9% (1)+(2) 103 52.0% (1)+(2) 107 53.2% (1)+(2) 13 6.4% (1)+(2) 103 50.7%

質問に対する回答

令和６年度「兵庫のゆたかさ指標」県民意識調査結果（神戸地域調査票）

⑦あなたは、近くに住んでい
る人との間に、何か困ったと
きお互いに助け合うような関
係が築けていると思います
か。

⑥あなたは、この１年の間
に、避難訓練や防犯パトロー
ルなどお住まいの地域の安
全・安心な暮らしを守る活動
にどのくらい参加しましたか。

⑤あなたのお住まいの地域
には、様々な世代が参加する
お祭りや清掃活動のような、
地域との関わりが深まる機会
はどのくらいありますか。

③あなたは、この１年の間
に、神戸の自然や歴史・文
化、景観など地域の特性を学
んだり体験できる講座やイベ
ントに参加しましたか。

④あなたは、ご自身が「こうい
う風に生活したい」と思い描く
暮らしを、神戸でどのくらい実
現できていますか。

①あなたは、この１年の間
に、神戸市内において、農園
や漁港の直売所などでの地
場産品の買い物や山歩きな
どの自然体験にどのくらい出
かけましたか。

②あなたは、自然や文化、食
など神戸がもつ魅力につい
て、国内外の人々に広く知ら
れていると思いますか。
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15

203

17

201

16

202
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198

15

203

17

201



（１）
月に数回以上
出かけた

14 6.9% 15 7.7% （１）
そう思う 16 8.0% 24 12.2%

（１）
頻繁に参加し

た
3 1.5% 1 0.5%

（１）
実現できてい

る
9 4.5% 7 3.6%

(２)
月に1回程度
出かけた

16 7.9% 22 11.3%
(２)

どちらかという
と

そう思う

101 50.2% 95 48.5% (２)
時々参加した 17 8.4% 19 9.7%

(２)
だいたい実現
できている

94 47.5% 87 45.1%

(３)
年に5,6回程

度
出かけた

28 13.9% 23 11.8%
(３)

どちらかという
と

そう思わない

57 28.4% 55 28.1%
(３)

あまり参加し
ていない

36 17.7% 30 15.3%
(３)

あまり実現で
きていない

60 30.3% 71 36.8%

（４）
年に数回以
下、または出
かけていない

144 71.3% 135 69.2%
（４）

そう思わない 27 13.4% 22 11.2%
（４）

まったく参加し
ていない

147 72.4% 146 74.5%
（４）

実現できてい
ない

35 17.7% 28 14.5%

回答数合計 回答数合計 回答数合計 回答数合計

無回答 無回答 無回答 無回答

(1)+(2) 30 14.9% 37 19.0% (1)+(2) 117 58.2% 119 60.7% (1)+(2) 20 9.9% 20 10.2% (1)+(2) 103 52.0% 94 48.7%

（１）
頻繁にある 11 5.5% 9 4.6%

（１）
頻繁に参加し

た
1 0.5% 1 0.5%

（１）
そう思う 29 14.3% 32 16.2%

(２)
時々ある 96 47.8% 109 55.6% (２)

時々参加した 12 5.9% 16 8.1%
(２)

どちらかという
と

そう思う

74 36.5% 66 33.5%

(３)
あまりない 57 28.4% 48 24.5%

(３)
あまり参加し
ていない

32 15.8% 41 20.8%
(３)

どちらかという
と

そう思わない

59 29.1% 47 23.9%

（４）
まったくない 37 18.4% 30 15.3%

（４）
まったく参加し
ていない

158 77.8% 139 70.6%
（４）

そう思わない 41 20.2% 52 26.4%

回答数合計 回答数合計 回答数合計

無回答 無回答 無回答

(1)+(2) 107 53.2% 118 60.2% (1)+(2) 13 6.4% 17 8.6% (1)+(2) 103 50.7% 98 49.7%

令和６年度「兵庫のゆたかさ指標」県民意識調査結果（前年度との比較：神戸地域調査票）

6年度 (参考)5年度

①あなたは、この１年の間に、神
戸市内において、農園や漁港の
直売所などでの地場産品の買い
物や山歩きなどの自然体験にど
のくらい出かけましたか。

(参考)5年度

④あなたは、ご自身が「こういう風に
生活したい」と思い描く暮らしを、神戸
でどのくらい実現できていますか。

質問に対する回答

②あなたは、自然や文化、食など
神戸がもつ魅力について、国内外
の人々に広く知られていると思い

ますか。

③あなたは、この１年の間に、神
戸の自然や歴史・文化、景観など
地域の特性を学んだり体験できる
講座やイベントに参加しましたか。

(参考)5年度 6年度

6年度 (参考)5年度

202 195 201 196 203 196 198 193

6年度 (参考)5年度 6年度

20 10

⑤あなたのお住まいの地域には、
様々な世代が参加するお祭りや
清掃活動のような、地域との関わ
りが深まる機会はどのくらいありま
すか。

16 8 17 7 15 7

⑦あなたは、近くに住んでいる人
との間に、何か困ったときお互い
に助け合うような関係が築けてい

ると思いますか。

質問に対する回答
⑥あなたは、この１年の間に、避
難訓練や防犯パトロールなどお住
まいの地域の安全・安心な暮らし
を守る活動にどのくらい参加しまし

たか。

(参考)5年度 6年度

6

201 196 203 197 203 197

17 7 15 6 15

(参考)5年度6年度



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

あなたのお住まいの区を教えてください。 

１ 東灘区  ２ 灘区   ３ 中央区  ４ 兵庫区  ５ 北区   

６ 長田区  ７ 須磨区  ８ 垂水区  ９ 西区   
 

１）あなたは、この１年の間に、神戸市内において、農園や漁港の直売所などでの地場産
品の買い物や山歩きなどの自然体験にどのくらい出かけましたか。 

１ 月に数回以上出かけた ２ 月に 1 回程度は出かけた 

３ 年に 5,6 回程度は出かけた ４ 年に数回以下、または出かけていない 

 

２）あなたは、自然や文化、食など神戸がもつ魅力について、国内外の人々に広く知られ
ていると思いますか。 

１ そう思う ２ どちらかというとそう思う 

３ どちらかというとそう思わない ４ そう思わない 

 

３）あなたは、この１年の間に、神戸の自然や歴史・文化、景観など地域の特性を学んだ
り体験できる講座やイベントに参加しましたか。 

１ 頻繁に参加した ２ 時々参加した 

３ あまり参加していない ４ まったく参加していない 

          

4）あなたは、ご自身が「こういう風に生活したい」と思い描く暮らしを、神戸でどのくら
い実現できていますか。 

１ 実現できている ２ だいたい実現できている 

３ あまり実現できていない ４ 実現できていない 

 

５）あなたのお住まいの地域には、様々な世代が参加するお祭りや清掃活動のような、地
域との関わりが深まる機会はどのくらいありますか。 

１ 頻繁にある ２ 時々ある 

３ あまりない ４ まったくない 

  

６）あなたは、この１年の間に、避難訓練や防犯パトロールなどお住まいの地域の安全・
安心な暮らしを守る活動にどのくらい参加しましたか。 

１ 頻繁に参加した ２ 時々参加した 

３ あまり参加していない ４ まったく参加していない 

 

7）あなたは、近くに住んでいる人との間に、何か困ったときお互いに助け合うような関係
が築けていると思いますか。 

１ そう思う ２ どちらかというとそう思う 

３ どちらかというとそう思わない ４ そう思わない 

設問は以上となります。ご協力ありがとうございました。  

 

［ご回答についてのお願い］ 
○ご回答は、必ずあて名のご本人がご記入くださいますようお願いします。 
○ご記入いただいた調査票は、全県共通の調査票とともに、同封の返信用  
封筒に入れて７月２４日（水）までにご投函くださいますようお願いします。 

○ご不明の点は、下記までお問い合わせください。 
兵庫県 神戸県民センター 県民課（ビジョン担当） 

TEL 078-647-9108（直通） 

この調査票は、「神戸地域ビジョン」の実現状況を把握し、今後の政策に反映させるためにお聞き

するものです。同封の全県共通の調査票と同じ要領で、ご記入ください。  

令和 6 年度「兵庫のゆたかさ指標」県民意識調査  

神戸地域調査票 


